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Text: Citations in the text: Grove et al. (1999), (Manatschal 2004); Wenk, Bulakh (2004). Abstract should not exceed 1-2 pages and should be arranged as follows:  
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Vivamus dictum elit sed tortor dictum vitae vulputate magna pulvinar. Vivamus augue mi, venenatis non condimentum ullamcorper, dapibus quis eros. Sed ultrices libero est. Duis iaculis vehicula libero, sit amet venenatis enim cursus at. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Pellentesque ornare scelerisque laoreet. Duis ac malesuada ante. Ut lobortis posuere nisi, id sodales neque eleifend ac. Aliquam dui velit, sollicitudin quis congue vitae, tempus id nisl. Vestibulum id risus tortor, ut imperdiet sapien. 
Vivamus volutpat, metus vitae ultricies placerat, nisi odio varius arcu, vitae facilisis diam augue nec orci. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Sed posuere ligula quis est molestie eget bibendum felis posuere. Praesent id lorem mauris, quis dapibus ipsum. Nullam erat est, bibendum et euismod vel, laoreet vitae lectus. Suspendisse facilisis auctor porta. Etiam semper volutpat lectus et lacinia. Phasellus commodo bibendum mi, ut mollis erat dignissim at. Praesent enim dolor, tincidunt sit amet vehicula eget, vehicula vel eros. Integer non tincidunt libero.
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